

Papp László

osztályvezető

Siófok Város Önkormányzata

Siófok, Fő tér 1.

8600

Tárgy: **feljegyzés siófoki térfűtésről***Tisztelt Osztályvezető Úr!*

Tájékoztatom, hogy Siófok Fő terének 2012. évi rekonstrukciója idején a terület térfűtéssel lett ellátva. A víztorony körüli terület elektromos, az ettől délre lévő terület a Tanácsház utcáig folyadékos rendszerrel. (Utóbbi cégünk tulajdonában maradt.) A folyadékos rendszer gerince látta el a Széchenyi szökőkút vizének téli fűtését.

Mindkét rendszer jelentős költséggel tartható csak fenn, és a megemelkedett energiahordozó árak mellett az üzemeltetése megfizethetetlen kategóriába került. (Több éve mindkét rendszer üzemem kívül helyezését kérték tőlünk és azóta sem kérték azok újra beüzemelését.)

A folyadékos térfűtés aknáinak beázásai miatti keletkezett korrózió következtében már eddig is jelentős költségeket emésztett fel azok gépészetének felújítása, de további költségek várhatók. A tiltás ellenére sorozatosan bekövetkező gépjármű ráhajtások következtében a többszöri csőtörések, miatt egyes területek már használhatatlanok. A további esetek környezet károsítással is járhatnak (a rendszer kb. 600 liter fagyállóval működik). A fűtőfolyadékot hamarosan újra cserélni is kellene, hogy a rendszer használható maradjon.

Az enyhe teleket tapasztalva és látva, hogy az energiahordozók árai a közületek számára már nem térnek vissza a régi alacsony árakhoz, nem javasoljuk a térfűtés rendszerek további fenntartását.

Javasoljuk a folyadékos rendszer városi tulajdonba vételét és a felszámolásának megkezdését. (Fűtőközeg ártalmatlanítását, gépészeteinek bontását az aknában, hőközpontban.) Javasoljuk az ehhez kapcsolódó Széchenyi szökőkútnál bevezetett téliesítés (víztelenítés, elkerítés) fenntartását. Javasoljuk az elektromos rendszer méregdrága (kb. 500e Ft/hó) lekötött teljesítményének lecsökkentését.

Kérjük, hogy a fenti javaslataik alapján hozzanak döntést a térfűtési rendszerekről.

Siófok, 2024. 08. 27.

Tisztelettel:

Szrapkó Áron
műszaki vezető